



Главе ведомства будет доложено о ходе проверки по факту падения несовершеннолетнего в открытый канализационный люк в Новосибирске



15 марта 2023 года в Кировском районе города Новосибирска в открытый канализационный люк, запорошенный снегом, упал несовершеннолетний мальчик, который шел по сугробам вдоль тротуара со своим другом. Ребенок смог самостоятельно выбраться из колодца и дойти до дома. Следственными органами СУ СК России по Новосибирской области проводится проверка, в ходе которой будет дана правовая оценка действиям должностных лиц, ответственных за безопасную эксплуатацию коммунальной инфраструктуры.

Председатель Следственного комитета России поручил и.о. руководителя СУ СК России по Новосибирской области Зарипову В.Б. доложить о ходе процессуальной проверки и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

19 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1774669>